Yactp 26. OrpaHMYeHHOCTb, MOHOTOHHOCTb W M.

26.1. sin?020 x + cos?020 x = 1. 26.2. Vsin®x + Vcos® x = V2. 26.3. sinx +sin 9x=2. 26.4. 2-*=log_x + log, 7.

26.5. 21714l =tg 7x + ctg 7x. 26.6. a) x> = —cos x; 6) 2 cos % =x?+4x+5. 26.7. 2*=3 —x.

26.8. a) VItx+vVI—x>1; 6) Vi+x+VI6—x>2. 26.9. arcsin(x2—2x+2)=%.

26.10. a) 2 sin (x—i—i):tgx—i—ctgx; 0)

7 =sinx+cos x. 26.11. logy(8 + 2x — x?) =21 4 21,

9sin® x + 9cos? x
26.12. log,(3 — |cos x|) =2+ 26.13. a) sin® x + S sin® 3x = sin x sin® 3x; 6) sin x(cos 2x + cos 6x) + cos® x = 2.

4
167 1
= . 26.15. 2721.] 4x —x>—2)> 1.
16x2 —8x+49  tg mx +ctg? nx 0gydx—x"=2)>

26.16. (x> —2x+3)(y?+ 6y + 12)=6. 26.17. log, (cosQ xy +

26.14. cos

1
cos? xy )_ Y -2y+2°

2 2
) +(C052x+ 12 ) =12+%siny. 26.19. cosx—y>—\y—x*—1>0.

COs”™ X

26.18. (sin2x+ —
sin® x
x+1) . 7(l—x)
3 sin 3

A =] 9 L
26.23. tg? x + 2(sin y + cos y) tg x + 2= 0. 26.24. a) lﬁ: 24|+x§ 7 ) {g_x|§‘i|&i25)’2

26.25. a) 12x+ V3x*+4x5—4x0 log, x? > 3V3+4x—4x2+4x3 log, x*; 6) V2—5x—3x?+2x > 2x-3 V2 —b5x—3x?+4x2. 3%,

26.20. x = sin

, 0<x< 1. 26.21. x> +4xcosxy+4=0. 26.22. cosx+cosy—cos(x+y)=%.

6 — 3*+!1 10 6 1 +logy(2 + x)
26.26. a) p > 5 6) T R p .
x+2|-2 < x, x+3|-3 < x,
26.27. (2514 2¢-14.21-%) sin 7[2—x+cos mx = 342%1, 26.28. (25724 2%4-27%) cos % = oS X+ 3422+,

26.29. a) Vx®— 4 (3 sin? x + 10 sin x cos x + 11 cos? x — 23/301) = 572 — 4(arcsin y)? — 4(arccos y);
_ 2 R i _ 2 3 _ : 2 Q_E 2
6) V2 —y| (5 sin% x — 6 sin x cos x — 9 cos? x + 33/33) = (arcsin x)? + (arccos x) TG

(2 —x)(3x—22)=3 -2, y+2=(3-x)3,
3 2_,2
Y’ + 3y~ =x*—3x+ 2, (22—y)y+2)=9+4y,
26.30. a) 22+ y? =6z, 0) X%+ 2% =4x,
(2<3; z>0.
y sin x = log, ‘l{j_lréx , (3 —y?) cos® x =log, ‘%‘ ,
26.31. a) s Y, 6) » y( | —sin X)
(6y2+2y)(45‘“ X 4 4cos x)=25y2+6y+ 1, (y2+8y)(32+2 sin®x 4 32 cos” x+sin 2x—4)=2y2+ 16y+64,
Llyl< 1 l<y<10.
6 PRV
\/(x 2!/) —(x—y)4=y2—2x2, y6+y3+2x2=</xy—x2y2,
26.32. a) - 6) 3, g 1 5 5
y>4x4+4yx2+%; 4xy° +y +7>2x +V1+(2x—y)-

26.33. a) 4 <3v4x — x? sin? % + 2 cos(x + y)) =13+ 4 cos*(x +y);

3+2cos(x—y) _ —5 9 X—y | sinfx—y)
6) 5 =13+ 2x —x~ cos 5 T 5 .

26.34. a) \/15x2 + 2y2 — 222 — 3v/Bx — 2y + 10z — 4 + /5x2 — 2v/5x cos 7y cos 7z + 1 = 0;
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26.35. a) sin 3x — 2 sin 18x sin x = 32 — cos 3x 4+ 2 cos x; 6) 2V/3 sin 5x — V/3 sin x = cos 24x cos x + 2 cos 5x — 6.
26.36. a) Cpenu Bcex peuieHu# (x, Yy, 2, U) CHCTEMBI

X%+ y* =4,
224+ 02=09,

X0+yz =6

6) \/%xQ— 2y% + 222 4+ 10z + 6y + ﬁx— 17 + \/3x2 — 2v/3(cos 7y + cos mz)x + 4 =0.

HalIUTe TakWe, MPH KOTOPBIX BBIPAXKEHHE X + 2 TPHHUMaeT HauboJiblllee 3HAUYEHHE.
6) Cpenn Bcex pelienuit (a, b, ¢, d) cucrembl

a?+b2=9,
c?+d?> =16,
ad + bc > 12
HaWIiTe TakWe, MPH KOTOPBHIX BbIpaykeHHe b+ d NMpPUHHMaeT HaWMeHblllee 3HAYeHHe.
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26.37. a) Haiinute HaumeHblllee U3 3HAUYEHWU, KOTOPble MPUHUMAET BbIpAXKEHWE X + DY, €CJH X, Y TOJIOXKHUTEJbHBI U
YIOBJETBOPSAIOT HepaBeHCTBY x2 — b6xy + y2+ 21 < 0.

6) Hatinure HanbGosblilee U3 3HAUYEHHH, KOTOpBIE TMPHHUMAET BHIpaXKEHHE X + 3y, €CIU X, Y YIOBJETBOPSIOT HEPABEHCTBY
2+ xy + 4y? < 3.

26.38. a) Hatinure HamnbGosblllee W3 3HAYeHHH 2, JJIsT KOTOPBIX CYLIECTBYIOT YHCJA X, Y, YHAOBJETBOPSIOIIHE YPaBHEHHIO
224+ 2% + 22+ xy +x2 +yz =4.

6) Hafinure HaumeHblllee W3 3HAYeHHH X, Ui KOTOPBIX CYUIECTBYIOT YHCJIA Y, 2, YIOBJETBOPSIOLIHE YPaBHEHHUIO
P27+ xy —xz—yz=1.

15 .
26.39. JlokaxkuTe, uTo JUIsl BCEX MOJIOXKUTEJbHLIX X BEPHO HepaBeHCTBO: a) x4 7x+47x cos x>0; 6) x2+7x+ —5 7 sin x>0.

26.40. Pemnte ypaBHeHHE:
a) (2x + 1)<2+\/(2x+ 1)2+3)+3x (2+\/9x2+3)=0; 6) (4x+ 1)(1 +/(4x + 1)2+7)+3x<1 +\/9x2+7)=0.

26.41. a) Yucna a, b u ¢ TakoBbl, uto 2a®+ b? + ¢?=3. Kakoe HauMeHbllee 3HaYeHHEe MOXKET NMPUHUMATh BbIpAXKEHHE
a—2b+c?
6) Uucna x, y, z TakoBbl, uto x>+ 3y?+2z%2=2. Kakoe HauGoJiblliee 3HAYeHHE MOXKET NPUHMMAThb BbIpa)keHHe 2x +y —z?
26.42. Haiinute Bce TPOUKH LeJbIX yHced (X, Yy, 2), I KOTOPBIX CIIPaBELJMBO HEPABEHCTBO:
1 3 2

a) + >

Vi+2x—4y+3z  \2y+2z—5x  \fBx+2y—5z—4
6) logy(2x + 3y — 62 + 3) + logy(3x — By + 22 — 2) + logy(2y + 42 — bx + 2) >22 — 9z + 17.

+x24+7x+11;

26.43. Haiiiute HauMmeHblllee 3HaueHWe BbparkeHus |x +y|+ /(x — 1)2+ (y —3)%
26.44. Pewnre ypaBHenue logy(3x + 1) logs(3x +4)+ logy(3x + 2) log,(3x + 3) = 2 log,(3x + 2) log,(3x + 4).

26.45. Haiizute Bce 3HaueHusl rnapameTpa a, IpH KOTOpbIX ypaBHenne 1V —3x3+ 8x%+47x —52=6V6x—x2—5+

+Va?2—10a+ 21 uMeeT eIUHCTBEHHOE pellieHue.

26.46. Pemnte cucreMy ypaBHEHHH

1 1 1
7+X1+ 7+X2+...+ 74‘)610:8,
1 1 1
7—X1+ 7—x2+...+ 7—/{10:6.






